

МІНЕКОНОМІКИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР  
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ»  
(ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»)

вул. Метрологічна, 4, м. Київ, 03143, тел: (044) 526-52-29, факс: (044) 526-42-60, Код ЄДРПОУ 02568182  
e-mail: [ukrcsm@ukrcsm.kiev.ua](mailto:ukrcsm@ukrcsm.kiev.ua), web: <http://www.ukrcsm.kiev.ua>

17.03.21р. № 400-20/22  
На № \_\_\_\_\_

Відгук  
на освітньо-наукову програму  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка»

Мета освітньої програми полягає у підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у європейський та світовий науково-технічний простір фахівців ступеня доктора філософії з метрології та інформаційно-вимірювальної техніки. Освітня програма спрямована на формування та розвиток загальної і професійної компетентності майбутніх докторів філософії і орієнтована на науково-дослідну роботу у галузі метрології, вимірювальної техніки, інформаційних вимірювальних технологій та систем з можливістю набуття компетенції для подальшого наукового і викладацького зростання. Включає в себе загальну та фахову компетентність, необхідні для формування наукового працівника, маючого справу з вимірюваннями та їх застосуванням. Наведена матриця відповідності програмної компетентності з компонентами освітньої програми показує логічний їх зв'язок.

Аналіз компонент та їх змісту дають можливість прийти до висновку, що навчання здобувачів освіти за даною освітньо-науковою програмою дозволяє підготувати фахівців, які задовольняють поточним і майбутнім вимогам, на перспективу, потенційних роботодавців.

Приймаючи до уваги, наведене вище, вважаю, що освітньо-наукову програму можна рекомендувати для підготовки в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського» докторів філософії за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка».

В. о. заст. генерального директора  
доктор технічних наук, професор

Олександр Самойленко

802910

